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CONCEJO MUNICIPAL DE EL ROSARIO, CUSCATLÁN



ACTA NUMERO SIETE 
Sesión Ordinaria Celebrada en la Sala de Reuniones de la Alcaldia Municipal de El Rosario, Departamento de Cuscatlán a las catorce horas con Veinte minutos del día diecisiete de marzo de dos mil veinte. Convocada y precedida por el Alcalde Titular Don Odilio de Jesús Portillo Ramírez, contando con la asistencia de la Sindica Municipal Eugenia Cruz de Peña, así como de los Regidores Propietarios y Suplentes en su orden: Sra. María Carolina Vásquez de Castro, Primera Regidora Propietaria; señor Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; señora Marta Alicia García de Navidad, primera Regidora Señor Rafael Antonio Tejada, Segundo Regidor Propietario; Señora Marta Alicia García de Navidad, Primera Regidora Suplente; Sr. José Gilberto Rosa, Tercer Regidor Suplente y Señor Nelson Omar Rosales, Cuarto Regidor suplente; quienes fueron convocados a la reunión y actuaron de conformidad al Código Municipal. También asistió la Secretaria Municipal de actuaciones Licda. Xiomara Carolina Martínez. Se inicio la reunión con la comprobación de quorum de los/as Señores/as Concejales/as de acuerdo a lo estableció en la Ley, posteriormente se dio lectura a la Agenda a desarrollar la cual fue aprobada en todas sus partes; como Primer Punto  Saludo de Bienvenida a los asistentes por parte del Señor Alcalde Municipal; Segundo punto: Se dio Lectura a la Acta anterior la cual fue ratificada en todas sus partes; Tercer punto: Que el señor Alcalde Municipal da Lectura al decreto Legislativo 587, publicado en el diario oficial numero 54, tomo 426 de fecha dieciséis de marzo del corriente año, en donde autoriza a las municipalidades utilizar las asignaciones del 75% FODES el 50% para las acciones y medias para prevenir el contagio del CORONAVIRUS en el municipio, manifestando que hasta la fecha el Ministerio de Hacienda no había entregado la asignación del mes de febrero por lo que solicita que el concejo le autorice utilizar fondos FODES 75%  que corresponde a la transferencia recibida del mes de Enero/2020 para solventar e iniciar con las acciones de prevención de la Pandemia COVID-19 en el  municipio; Cuarto punto: Toma de acuerdos municipales por parte del Concejo Municipal; por parte del Concejo Municipal; para lo cual el organismo colegiado con base a las facultades que le otorga el Código Municipal tomo los siguientes acuerdos después de analizar los puntos de agenda: 
INDICE:
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO PRIMERO: Proy. Familias de Escasos Recursos   ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEGUNDO: Apertura de cuenta COVID-19 ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TERCERO: Aprobación de Gastos F.P.        ACUERDO MUNICIPAL NUMERO   CUARTO: Autorización del 50% fodes, Enero para Febrero/2020 y cubrir gastar a la pandemia.
 ACUERDO MUNICIPAL NUMERO QUINTO: Plan de Trabajo de Auditoria 2021 ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEXTO: Ratificación Decreto L. uso del 50% FODES 
DESARROLLO: 
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO PRIMERO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales que le confiere el Art. 203 y 204 de la Constitución de la Republica y los Art. 30 numeral 14, 31 numeral 4 del Código Municipal Acuerda: Ratificar y Ejecutar el Proyecto “FORTALECIMIENTO DE FAMILIAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS, EL ROSARIO”, por un monto de Ocho mil 00/100 dólares americanos ($8,000.00), el cual consiste en ejecutar programas para fortalecer a familias pobres: 1 Resguardo de las lluvias especialmente a la niñez y personas de la Tercera edad en Familias que tengan dañados los techos proporcionarles materiales para la reparación, 2) Apoyo a la Familias en momentos de improviso y de dolor como lo es en ayudarles con el féretro para un ser querido. Que se financiara con fondos provenientes de la asignación del Fondo para el Desarrollo Económico y Social de El Salvador, 75% FODES, para lo cual este Concejo Municipal nombra a los Señores: Odilio de Jesús Portillo Ramírez (Alcalde Municipal) Eugenia Cruz de Peña (Sindica Municipal) y Elio Esaú Méndez Velasco (Tesorero Municipal) como responsables en el manejo de los fondos. Consecuentemente acuerda delegar a la Jefa de la UACI para que, con base a los procedimientos establecidos en la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Publica, realice los tramites correspondientes para la realizar el proyecto anteriormente señalado. Al mismo tiempo se Autoriza al Tesorero Municipal, efectuar las erogaciones necesarias para el valor del proyecto “FORTALECIMIENTO DE FAMILIAS DE ESCASOS RECURSOS ECONÓMICOS, EL ROSARIO”, descargando los gastos en las partidas presupuestarias 54119,54112,56304 de la línea de trabajo 0302 de la Área de gestión 03 del presupuesto municipal vigente. – Certifíquese el anterior acuerdo y remítase donde corresponda para los efectos consiguientes.-/////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEGUNDO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda, Autorizar al Tesorero Municipal Br. Elio Esaú Méndez Velasco para que realice las diligencias ante el Banco de Fomento Agropecuario agencia Ilobasco departamento de cabañas, la Apertura de una Cuenta Corriente de nombre: TESORERÍA MUNICIPAL EL ROSARIO- “PROMOCIÓN E IMPULSO DE ACCIONES PARA LA PREVENCIÓN Y COMBATE DE LA PANDEMIA COVID-19, EL ROSARIO 2020” , con la cantidad de Cinco mil 00/100 dólares ($5,000.00),cantidad que se descontara de la cuenta de ahorro numero 200-180-810600-4 a nombre de ALCALDIA MUNICIPAL DE EL ROSARIO 75% FODES; y las firmas responsable serán de: Odilio de Jesús Portillo Ramírez (Alcalde Municipal), Eugenia Cruz de Peña (Sindica Municipal) y Elio Esaú Méndez Velasco (Tesorero Municipal) quedando definido que para cualquier transacción bancaria serán necesarias dos de las tres firmas registradas. Comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes…//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO TERCERO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales Acuerda Autorizar al Tesorero Municipal Elio Esaú Méndez Velasco el pago de los siguientes egresos que se Aprueba y serán cancelados con Fondos Propios: a) Pago por los servicios de limpieza y resguardo de los baños públicos, asi como el barrido y limpieza del parque municipal y calles aledañas, periodo de pago mes de Marzo del presente año, cheque a nombre de ROSA IMELDA ROSALES, por un valor total de Doscientos setenta y siete 77/100 dólares ($277.77); b) Pago final por los servicios profesionales de abogado, quien represento a la Alcaldia Municipal en el caso No. REF12.CA PGR 09-2020 demanda interpuesta por los señores Jaime Ernesto García Orellana, Luis Ángel Rivas Rosales y Carlos Rafael Portillo Rodríguez ante la procuraduría de la republica para negociar indemnización por terminar contrato por los servicios profesionales de instructor de la escuela de futbol, la cantidad de Ciento Once 11/100 dólares ($111.11) cheque a nombre de Jesús SALVADOR PÉREZ CRUZ; Los egresos se descargaran en las partidas presupuestarias autorizadas del Presupuesto Municipal por áreas de gestión Vigente. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. /////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO CUARTO: El Concejo Municipal Plural en uso de las facultades que le confiere la Ley, y CONSIDERANDO: I) Que en Decreto Legislativo no. 587 dice literalmente lo siguiente: “Art. 1.- Autorizase con carácter excepcional a las Alcaldías de los 262 Municipios del País, para que puedan utilizar hasta el 50% del 75% de los fondos que les otorga la Ley del fondo para el Desarrollo Económico y Social de los Municipios (FODES) correspondientes a los meses de febrero y marzo del año 2020, para campañas de prevención y afectaciones que les hayan generado el CORONAVIRUS o COVID-19 y superar las consecuencias derivas del mismo; y otras actividades para atender la emergencia “II) Que es necesario erogar fondos para atender  las emergencias en el municipio y ayudar a las familias afectadas por la pandemia. III) Que tomando de base lo establecido en el Decreto Legislativo no. 587 publicado en el Diario Oficial No. 54 tomo 426 de fecha 16 de marzo de 32020, articulo 3, numeral tercero; 30, numeral cuarto; 31, numeral sexto, y 68 del Código Municipal ACUERDA: Ratificar el uso del 50% del 75% FODES para las campañas de prevención y enfrentar las emergencias de la Pandemia COVID-19 en el municipio, fondos que corresponden a los meses de febrero y marzo del año 2020. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes. ////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO QUINTO: El Consejo Municipal en uso de sus facultades en el Art. 203 y 204 ordinal 5° dela constitución de la Republica y Art. 3 numeral 5, 30 numeral 6 del código Municipal, Acuerdan Aprobar el PLAN DE TRABAJO   de la Unidad de Auditoria Interna de la Municipalidad para el año fiscal Dos mil Veintiuno, siendo el responsable de la Unidad Licenciado José Roberto Carlos Mejía. Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
ACUERDO MUNICIPAL NUMERO SEXTO:  El Concejo Municipal Plural de El Rosario, CONSIDERANDO: I) Que en Decreto Legislativo 587 de fecha 16 de marzo del año 2020 publicado en el Diario Oficial No. 54 tomo 426, autorizan los fondos del FODES correspondiente a los meses de febrero y marzo de 2020 para implementar acciones para la Emergencia COVID-19; II) Que hasta el Ministerio de Hacienda no ha hecho llegar los fondos FODES correspondiente al mes de Febrero de 2020; II) Que es necesario comenzar a implementar todas las acciones y campañas que ha priorizado el Comité Municipal de Protección Civil del municipio para prevenir y enfrentar las afectaciones que están o hayan generado el CORONAVIRUS en el municipio; por lo tanto el concejo Municipal Plural en uso de sus facultades, Acuerda: a)Se Autoriza al Tesorero Municipal Utilizar los fondos FODES  correspondientes al mes de Enero/2020 en las acciones que el CMPC EL ROSARIO ha priorizado en el plan de trabajo para el combate de la pandemia COVID.19; b) Se le concede potestad al Tesorero Municipal que cuando se recibía la transferencia del FODES75%  correspondiente al mes de febrero /2020 se reintegre a la cuenta del 75%fodes; Certifíquese y comuníquese donde corresponda para los demás efectos legales consiguientes//////////////////////////////////////////////////////////////////////////// y no habiendo mas que hacer constar se da por constar se da por terminada la presente acta, a las diecisiete horas con treinta y cinco minutos del mismo día, la cual firmamos:



image1.jpeg




image2.jpeg




